

Более четырех часов на большой сцене РДК в минувшее воскресенье продолжались выступления финалистов XXI Республиканского фестиваля народного творчества. Артем Костюк - «Открытие фестиваля»

Поблагодарив народных артистов и умельцев за их вдохновенное творчество, Глава РМ В.Д. Волков пожелал им успехов и напомнил, что в следующем году Мордовия примет гостей Чемпионата мира по футболу, которым республика обязательно запомнится своим национальным колоритом и радушием.

В завершении концерта заместитель Председателя Правительства РМ Галина Лотванова вручила награды призерам.

В этом году жюри определяло лучших отдельно среди муниципальных районов с численностью населения до 10 тысяч человек и районов с численностью населения более 10 тысяч человек. Среди районов с численностью населения свыше 10 000 человек II место и премию 40 тысяч рублей получили артисты Лямбирского района. Среди тех, кому была объявлена Благодарность Главы республики - Глава Лямбирского района Ш.Ф. Давыдов и хормейстер ансамбля песни и танца «Умырзая» Культурно-спортивного центра «Алмаз» Гюзель Казакова. Лямбирский баритон Артем Костюк получил приз «Открытие фестиваля».